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%QL EGIO SECRETARIA GENERAL / RECURSOS MATERIALES Y
| SAN LUIS, ac. SERVICIOS

ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

LicITACION PUBLICA NACIONAL
No. LO-03891K999-N4-2012

OBJETO: LICITACION DE OBRA PUBLICA SEXTA FASE DE AMPLIACION DE PROGRAMAS DE POSGRADO

En la Ciudad de San Luis Potosi, S.L.P. siendo las 10:00 horas, del 19 de julio de 2012 en la Sala de Seminarios
IV de El Colegio de San Luis A.C. (El Colegio), ubicada en: Parque de Macul 155, fraccionamiento Colinas del
Parque, C.P. 78299; se reunieron los servidores pablicos, asesores y demas personas fisicas o morales cuyos
nombres y firmas aparecen al final de la presente Acta, con objeto de llevar a cabo la junta de aclaraciones a la
Convocatoria de la licitacidn indicada al rubro, de acuerdo a lo previsto en los articulos 31, fraccion X de la Ley
de Obras Pdblicas y Servicios Relacionadas con las Mismas (en adelante, la Ley), de los articulos 39 y 40 de su
Reglamento, asi como del numeral 16 de la Convocatoria.

Este acto fue presidido por la C. Luz Irene Gonzalez Martinez servidor publico designado por El Colegio de San
Luis A.C. quien al inicio de esta junta, comunicé a los asistentes que conforme a la Convocatoria se atenderan
solicitudes de aclaracién a la misma, de las personas que hayan presentado el Escrito en el que expresen su
interés en participar en esta licitacion, por si o en representacién de un tercero, Y cuyas preguntas se hayan
recibido con 24 horas de anticipacién a este acto, caso contrario, se les permitird su asistencia sin poder
formular preguntas. \

La Presidente del acto, fue asistido por los asesores respectivos quienes solventaron las preguntas de caracter
técnico y administrativo, cuyos nombres y firmas aparecen al final de la presente Acta.

La Presidente del acto, dio inicio al mismo sefialando que se recibieron en tiempo y forma, las solicitudes de
aclaracién a la Convocatoria y el Escrito de interés en participar, en el domicilio de la Convocante, de las
siguientes personas:

No. Nombre, razén 6 denominacion social No. de preguntas No. de hojas

1 Ing. Jorge Chavez Godinez. 4 1

2 IPSA Construcciones S.A. de C.V. 20 2

3 Arg-co Ideas S.A. de C.V. 3 1
Se hace constar que las personas que a continuacién se indican, presentaron el escrito de interés en participar h
en esta licitacion y no presentaron preguntas.

Nombre de la persona fisica o moral Representante

Construcciones y Edificaciones Togear S.A. de C.V. Tomas Eduardo Cardenas Noyola
Ferroga Corporativo Constructor S.A. de C.V. Carlos Gibran Carlock Herrera.
Construccidn y Supervisién de San Luis S.A. de C.V. Enrique de Jesls Chavez
Grupo Desarrollador Gabdana S.A. de C.V. Josue Melendez Alviso

£y
Como informacion complementaria El Colegio hace entrega a los licitantes en este acto de los planos ARQ-16 j\
ARQ-17 en formato PDF, en razon de que posiblemente los planos originales no puedan ser abiertos cory’la\\'x{

aplicacion correspondiente, se entregan de forma electronica y forma parte del anexo de la presente acta. \\y
Acto seguido, se procedid a la lectura de las solicitudes de aclaracién a la Convocatoria presentadas en tiempo y
forma por los interesados, asi como la respuesta otorgada por El Colegio (cuando aplique), como se indica a
continuacion:

Preguntas efectuadas por Ing. Jorge Chévez Godinez:

Pregunta:
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ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

LiciTaciOn PUBLIcA NACIONAL
No. LO-03891K999-N4-2012

OBJETO: LICITACION DE OBRA PUBLICA SEXTA FASE DE AMPLIACION DE PROGRAMAS DE POSGRADO

1.-En lo que se refiere al punto 9 de las bases de licitacién dice: EI COLSAN retendr3 la cantidad equivalente al
cinco al millar sobre el importe de cada una de las estimaciones por concepto del servicio de vigilancia,
inspeccidn y control que las leyes de la materia encomiendan a la Secretaria de la Funcién Publica, asi como el
dos al millar para la capacitacién de los trabajadores de la industria de la construccion, de acuerdo a lo
establecido en articulo 52 de la Ley de Obras PUblicas del Estado de San Luis Potosi,

Y En el Formato 9-B Doc 18 solo se hace referencia por el 5 al millar

¢Estos porcentajes 2 deberan de anotarse en cada P.U. & solo aparecera uno 6 ninguno?

Respuesta:

El cargo del 5 al millar se refleja en los precios unitarios de acuerdo al formato proporcionado (9B) y el 2 al
millar deberan considerarlo los licitantes dentro de sus cargos de indirectos.

Pregunta:
2.-En el punto nimero 5.2.3.- Documentacion complementaria que deberan entregar los licitantes......... inciso 7)
Documentacion relativa al personal discapacitado: para quienes no tengamos personal con esta condicionante,
¢se puede cubrir el requisito incluyendo un documento con la leyenda “No aplica”?

Respuesta:

Presentar escrito donde el licitante manifieste que en su planta laboral no cuenta con personal discapacitado; e
caso contrario sujetarse en lo dispuesto en las bases de licitacidn.

Pregunta:
3.-Podemos presentar los programas de obra y demas documentos que se generen en nuestro sistema de
precios unitarios.
Respuesta:

Los licitantes podran presentar los programas de obra que genere el sistema de precios unitarios con que
cuenta. El catdlogo de conceptos lo deberan de presentar en el formato entregado por la convocante.

Pregunta:

4.- En lo que se refiere a los programas de obra punto numero 15.2.2 incisos 11 y 12, Doc 20A, 20B, 21A, 21B

y 21C mi programa de precios unitarios no me permite en un solo reporte graficar cantidades y montos, puedo
presentar los programas de obra indicando Gnicamente barras y montos?

Respuesta:

Los licitantes podran presentar los programas de obra indicando Gnicamente barras y montos. \

Preguntas efectuadas por IPSA Construcciones S.A. de C.V:

Pregunta: /

Se incluiran los planos firmados en la propuesta técnica? b
Respuesta: AN
Los licitantes deberan presentar en tamafio carta todos los planos proporcionados debidamente firmados. [ N /

RESPECTO A LA PROPUESTA ECONOMICA

Pregunta:
En las especificaciones se menciona que se utilizaran para los precio
SUTERM, se refiere a la mano de obra? Y en su caso, podria proporcigharl

Respuesta:




i(;idg}i' EGIO SECRETARIA GENERAL / RECURSOS MATERIALES Y
SAN LUIS,ac. SERVICIOS

ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

LICITACION PUBLICA NACIONAL
No. LO-03891K999-N4-2012

OBJETO: LICITACION DE OBRA PUBLICA SEXTA FASE DE AMPLIACION DE PROGRAMAS DE POSGRADO

Los licitantes deberan considerar los salarios vigentes en la zona geografica considerando las prestaciones que
correspondan.

Pregunta:

En los conceptos de demoliciones se indica retiro del material fuera de obra, o hasta lugar designado o retiro del
lugar de trabajo. Se tendrd que considerar carga y acarreo del producto de demolicién hasta el tiradero
municipal o se cobrard en los conceptos de acarreo primer kilometro y kilémetros subsecuentes conceptos
010695 y 010697 respectivamente?

Respuesta:

Las cargas y acarreos corresponden a las maniobras dentro de la obra que tienen como propdsito hacer el
acopio del material Unicamente, ya que la carga fuera de la obra estan considerados en los conceptos de
acarreos primer kilometro y kildmetros subsecuentes.

Pregunta:

Si en la pregunta anterior se debe considerar la carga y acarreo hasta el tiradero municipal, entonces lo
conceptos 010695 y 010697 a que se refieren?

Respuesta:

Esta respuesta esta considerada en el punto anterior.

Pregunta:

Concepto 600192 de Edificio Curva 1 Planta baja. Enconfrar tuberia hidraulica e incluye reubicacion de la
tuberia, se podria indicar la distancia o lugar de reubicacion.

Respuesta:

La colocacion de la tuberia tendra una distancia de 1.50 mts y sera colocada junto al paramento del edificio de
curva 1.

Pregunta:

Concepto 600139 de Edificio Curva 1 Planta baja. Limpieza de placas de acero con Sandblast y arena silica y
polvo de acero, indican piezas, de que medida son? Igual para planta alta.

Respuesta:

Las placas de acero tienen una medida de 80 cm de altura x 40 cms de ancho y el nimero de piezas es de 4.

Pregunta:

Concepto 010741 relativo a la grava blanca 34” se tendrd que considerar alguna caracteristica especial del
material?

Respuesta:

Las caracteristicas que los licitantes deberan considerar son el color blanco y el tamafio de 34”. A%

Pregunta: / \{\
Concepto 600206 de Edificio Curva 1 Planta Alta. Barandal a base de cristal templado, se debe entender por ¢l .
plano, que lleva 6 bastoncillos de acero inoxidable? E
Respuesta:

Los licitantes deberan apegarse a lo indicado en el plano correspondiente.

S

Pregunta:
Concepto 042098 Loseta de barro Sta. Julia. Acerca de hidrofy ado, ucto a-~
usar. Se puede proporcionar dicha ficha técnica? ‘

Res esfa:
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Se anexan 2 hojas de ficha técnica, se entregan de forma electrénica y forman parte del anexo de la presente
acta

Pregunta:

Concepto 600125 Corte circular en falso plafén , de que didmetro es?
Respuesta:

El didametro es de 20 cms.

Pregunta:

Concepto 500034 Recubrimiento de escalones, se debe considerar en si, el escaldén de madera? En su caso se
podria proporcionar un detalle con medidas de dicho escalon, porque se habla de pieza pero no menciona
medidas.

Respuesta:

Se anexa archivo en formato PDF y la informacién solicitada se encuentra en los planos ARQ-16 y ARQ-17.

Pregunta:

Concepto 600160 El barandal de tubo negro de 2” ced. 40, va en la escalera circular? En su caso tiene que ser
rolado?

Respuesta:

No tiene que ser rolado

Pregunta:

Concepto 500027 Cono Canceleria planta alta. Menciona el cancel K-12 pero también el K-45, este Ultimo es el
concepto 500025, favor de aclarar.

Respuesta:

Considerar Unicamente el cancel tipo K-12 y su descripcién correspondiente.

Pregunta:

Concepto 500029 Cristal de 6 mm. transparente sobre domos de azotea, pero en el plano el domo indica cristal
templado filtrasol de 9 mm., cual es el correcto? también favor de especificar las ménsulas y a cada cuanto se
colocaran. Asi mismo en este concepto se menciona la ventana tipo K-45, donde va colocada?

Respuesta:

Considerar la especificacidn indicada en el plano, que es cristal templado filtrasol 9 mm., no tomar en cuenta las
ménsulas ni el cancel tipo K-45 ahi indicado.

Pregunta:

Concepto 500078 Escalera marina, el presupuesto indica tubo negro ced. 30 de 1 2"y el plano de 2”, cual es él
correcto? También favor de especificar cdmo se anclara al muro. \ v
Respuesta: NN
Se debera considerar el diametro de 1 2"y la fijacién sera mediante anclas ahogadas en el muro. AN

Pregunta:
Concepto 050422 Lambrin de tablacemento durock una cara, en donde y sobre que
Respuesta:

Este material esta considerado para tapiales provisionales que impidan dur.
acceso del personal que labora en la obra a los espacios de lgs edificios
actyalmente. Su colocacion sera sobﬁ bastidor metalico.
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Pregunta:

Concepto 042412 Registro sanitario. Incluye tapa de marco y contramarco o de losa de concreto armado?
Respuesta:

Considerar marco y contramarco

Pregunta:

Concepto 500035 Plataforma vertical de carga para discapacitados. Especificar mas ampliamente el concepto o
€n su caso proporcionar croquis detallado y especificaciones del motor eléctrico y el sistema de control, asi
como del material a usar para su construccion y su acabado. (perfiles de acero con pintura esmalte o acero
inoxidable por ejemplo)

Respuesta:

Considerar solo los conceptos incluidos en el catalogo.

El elevador sera de marca inter-lift o similar en calidad y especificaciones técnicas.

Pregunta:

Concepto 600089 Pasamanos metalico. Especificar los soportes del tubo, asi como las bases de apoyo al muro.
Respuesta:

Son similares a los existentes actualmente en las instalaciones de El Colegio de San Luis, A.C.

Pregunta:

Conceptos 050651 y 500791 Suministro y aplicacién de pintura esmalte. La cantidad indicada en presupuesto es
lo que desarrolla la superficie del perfil o lo que es al drea que cubre la estructura?.

Respuesta:

La cantidad indicada corresponde a la superficie del perfil.

Preguntas efectuadas por Arg-co Ideas S.A. de C.V:

Pregunta:

1.- De acuerdo a catalogo de conceptos en la partida de acabados en pisos planta baja referente a: suministro
y colocacion de piso de loseta de barro 30 x 30 cm color terracota marca Santa Julia.

el proveedor de piso Santa Julia informa que ese formato ya no lo manejan, solo lo tienen en 20 x 20 cm y 20 x
30 cm. ¢&se puede sustituir por similar?

Respuesta:

Los licitantes deberan considerar suministro y colocacidn de piso de loseta de barro de 20 x 20 cm color
terracota marca Santa Julia.

Pregunta:

2.- De acuerdo al plano de secciones en el puente grande no se considera pendiente en azotea de puenté.
{como se canaliza el agua pluvial a las gargolas que proponen? b\
Respuesta: N\

Se hara un parteaguas al centro de la longitud, drenando de esta manera la mitad hacia la gargola de dada N 2
extremo. L>/<’{;

N~ )

e

Pregunta:
Referente al elevador: en plano estructural no se indica cimentacion. en catalogo d
puertas son abatibles o corredizas, falta un poco mas de especdificacion ¢hay un
ir a ver?

Respuesta:
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Los planos de cimentacion del elevador se le entregaran a la empresa ganadora. Considerar solo los conceptos
incluidos en el catalogo. El elevador serd de marca inter-lift o similar en calidad y especificaciones técnicas.

Para efectos de la notificacién y en términos de los articulos 39 Bis de la Ley, a partir de esta fecha se pone a
disposicion de los licitantes que no hayan asistido a este acto, copia de esta Acta en: Parque de Macul 155,
fraccionamiento Colinas del Parque, San Luis Potosi, S.L.P. C.P. 78299, en donde se fijard copia de la caratula
del Acta o un ejemplar o el aviso del lugar donde se encuentra disponible, por un término no menor de cinco
dias habiles, siendo de la exclusiva responsabilidad de los licitantes, acudir a enterarse de su contenido y
obtener copia de la misma. Este procedimiento sustituye a la notificacion personal. La informacién también
estara disponible en la direccidn electrénica: www.compranet.funcionpublica.gob.mx

Esta Acta forma parte integrante de la Convocatoria.

Finalmente, se recuerda que el acto de presentacién y apertura de proposiciones se llevara a cabo el dia 27 de
julio de 2012, en la Sala IV de EI Colegio de San Luis A.C., ubicada en: Parque de Macul 155, fraccionamiento
Colinas del Parque, San Luis Potosi, S.L.P. C.P. 78299, a las 10:00 Hrs., siendo un acto formal que dard inicio
puntualmente, por lo que después de esa hora no se permitira el acceso a ningun licitante ni observador social.

Después de dar lectura a la presente Acta, se consulté a los licitantes si las respuestas a sus cuestionamientos
fueron otorgadas con claridad y precisién, quienes respondieron afirmativamente y manifestaron no tener mas
dudas o cuestionamientos que hacer a la Convocatoria, asi como ninguna objecidn respecto de este acto, por lo
que se dio por terminada esta Unica junta, siendo las 10:33 horas, del dia 19, del mes de julio del afio 2012.

Esta Acta consta de 7 hojas, asi como de 4 hojas de preguntas entregadas por los licitantes y un disco compacto
(CD) que en archivo electrénico contiene tanto los planos ARQ-16 y ARQ-17, como la ficha técnica del
hidrofugante, firmando para los efectos legales y de conformidad los asistentes a este evento, quienes reciben
copia de la misma.

POR LOS LICITANTES

Nombre, razén 6

L . Representante Correo electrdnico
denominacion social P

[PSA Construcciones S.A. | Ratl A. Castro P. ‘
de V. ipﬁc«;vx&‘%w@ wes @, kc{‘r\a\i ;
om

Construccion y Enrique de Jesus CONYSGSAL (B Wt o

Supervision de San Luis Chavez pRousAL . RoThilCon

S.A.de C.V.

Arg-co Ideas S.A. de C.V. | Norma Olivia VLT : ,
! Medellin. RS @d\“ﬂrﬁz@"\cﬁn

Ferroga Corporativo Carlos Gibran

Constructor S.A. de C.V. Carlock Herrera. Pror \DC/\‘QQ \‘V}V"“«\ @“"‘C

Construcciones y Tomas Eduardo
Edificaciones Togear S.A. | Cérdenas Noyola
de C.V.
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| [ ]

Grupo Desarrollador Josue Melendez Qd gﬁdo\ ecy @ SO
Gabdana S.A. de C.V. Alviso - hteai!-com
[ 71
POR EL COLEGIO DE SAN LUIS A.C.
Nombre Area _Firma
C.P. Joel David Silva Duarte. Direccién de Presupuesto y Finanzas.
L.A. Luz Irene Gonzélez Martinez Recursos Materiales y Servicios. / = \\{ m" \%9
s} ) i
C.P. Eduardo Suarez Salazar Recursos Materiales y Servicios. i & "
Ing. Carlos Alberto Loza Castillo. Asesor.
Ing. Leonel Jiménez Astudillo. Asesor.
OBSERVADORES.
Nombre

Lic. Javier Villa Torres.

FIN DELACTA -~
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SAN LUIS POTOSI, S.L.P., A 18 DE JULIO DE 2012.

LUZ IRENE GONZALEZ MARTINEZ

DEPARTAMENTO DE RECURSOS MATERIALES

‘o la presente y en referencia a Licitacion Publica Nacional No. LO-03891K999-N4-2012, relativa a:
Nombre de la obra Ubicacion de la obra

Sexta fase de ampliacion de programas Instalaciones del colegio de san luis a.c.

ticuiar al punto 16 de la convocatoria respectiva me permito entregar la solicitud de aclaracién por

de manera magnética (disco compacto) de las dudas que surgieron después de analizar la

‘acion correspondiente y de realizar la visita al sitio de los trabajos.

A LA CONVOCATORIA

= incluiran los planos firmados en la propuesta técnica?

IO A LA PROPUESTA ECONOMICA

»specificaciones se menciona que se utilizaran para los precios unitarios el tabulador vigente
“ISUTERM, se refiere a la mano de obra? Y en su caso, podria proporcionarlos?

o5 conceptos de demoliciones se indica retiro del material fuera de obra, o hasta lugar designado o

' dellugar de trabajo. Se tendrd que considerar carga y acarreo del producto de demolicion hasta

tiradero municipal o se cobrard en los conceptos de acarreo primer kilometro y kildbmetros

subsecuentes conceptos 010695 y 010697 respectivamente?

oL enla pregunta anterior se debe considerar la carga y acarreo hasta el tiradero municipal, entonces
‘05 conceptos 010695 y 010697 a que se refieren?

Concepto 600192 de Edificio Curva 1 Planta baja. Enconfrar tuberia hidraulica e incluye reubicacion de

fa, se podria indicar la distancia o lugar de reubicacién
plo 600139 de Edificio Curva 1 Planta baja. Limpieza de placas de acero con Sandblast y arena

Vicay polvo de acero, indican piezas, de que medida son? lgual para planta alta

-pto 010741 relativo a la grava blanca %” se tendré que considerar alguna caracteristica especial
aterial?

mcepto 600206 de Edificio Curva 1 Planta Alta. Barandal a base de cristal templado, se debe

cntender por el plano, que lleva 6 bastoncillos de acero inoxidable?

neepto 042098 Loseta de barro Sta. Julia. Acerca de hidrofugado, menciona la ficha técnica del
“ducto a usar. Se puede proporcionar dicha ficha técnica? G L.

ACBBYE: Bl 4 s _— 4 o
°plo 600125 Corte circular en falso plafon |, de que dmmetro@gAN e

N
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ncepto 500034 Recubrimiento de escalones, se debe considerar en si, el escalén de madera? En su

Caso se podria proporcionar un detalle con medidas de dicho escaldn, porque se habla de pieza pero
 menciona medidas

Concepto 600160 El barandal de tubo negro de 2” ced. 40, va en la escalera circular? En su caso tiene
> ser rolado?
"

0 500027 Cono Canceleria planta alta. Menciona el cancel K-12 pero también el K-45, este
0 es el concepto 500025, favor de aclarar
mcepto 500029 Cristal de 6 mm. transparente sobre domos de azotea, pero en el plano el domo
wdica cristal templado filtrasol de 9 mm., cual es el correcto? también favor de especificar las
ner a5y a cada cuanto se colocaran. Asi mismo en este concepto se menciona la ventana tipo K-45,
onde va colocada?
Loncepto 500078 Escalera marina, el presupuesto indica tubo negro ced. 30 de 1 %” y el plano de 27,
uales el correcto? También favor de especificar como se anclaré al muro
cncepto 050422 Lambrin de tablacemento durock una cara, en donde y sobre que se colocara?

toncepto 042412 Registro sanitario. Incluye tapa de marco v contramarco o de losa de concreto

t

Ot to 500035 Plataforma vertical de carga para discapacitados. Especificar mas ampliamente el
concepto o en su caso proporcionar croquis detallado y especificaciones del motor eléctrico y el
stema de control, asi como del material a usar para su construccion y su acabado. (perfiles de acero
' pintura esmalte o acero inoxidable por ejemplo)

Loncepto 600089 Pasamanos metalico. Especificar los soportes del tubo, asi como las bases de apoyo

“ptos 050651 y 500791 Suministro y aplicacion de pintura esmalte. La cantidad indicada en
coupuesto eslo que desarrolla la superficie del perfil o lo que es al area que cubre la estructura?

celmomento quedo de Usted.

ATENTAMENTE

ING. MANUEL ANGEL CASTRO PICAZZO
IPSA CONSTRUCCIONES, S.A. DE C.V.
REPRESENTANTE LEGAL




ARQ-CO

SAN LUIS POTOSI, S.L.P. A 18 DE JULIO DEL 2012.

COLEGIO SAN LUIS, A.C.

L.A.E. LUZ IRENE GONZALEZ MARTINEZ
PRESENTE

POR MEDIO DE LA PRESENTE ME PERMITO EL EXPONER EN JUNTA DE ACLARACIONES LO
SIGUIENTE:

1.- DEACUERDO A CATALOGO DE CONCEPTOS EN LA PARTIDA DE ACABADOS EN PISOS PLANTA
BAJA REFERENTE A: SUMINISTRO Y COLOCACION DE PISO DE LOSETA DE BARRO 30 x 30 CM
COLOR TERRACOTA MARCA SANTA JULIA.

EL PROVEEDOR DE PISO SANTA JULIA INFORMA QUE ESE FORMATO YA NO LO MANEJAN, SOLO LO
TIENEN EN 20X 20 CM Y 20 X 30 CM. ¢SE PUEDE SUSTITUIR POR SIMILAR?

2.- DE ACUERDO AL PLANO DE SECCIONES EN EL PUENTE GRANDE NO SE CONCIDERA PENDIENTE
EN AZOTEA DE PUENTE. ¢COMO SE CANALIZA EL AGUA PLUVIAL A LAS GARGOLAS QUE
PROPONEN?

3.- REFERENTE AL ELEVADOR: EN PLANO ESTRUCTURAL NO SE INDICA CIMENTACION. EN
CATALOGO DE CONCEPTOS NO INDICA SI LAS PUERTAS SON ABATIBLES O CORREDIZAS, FALTA UN
POCO MAS DE ESPECIFICACION ¢HAY UN ELEVADOR SIMILAR QUE SE PUEDA IR A VER?

SIN MAS POR EL MOMENTO, QUEDAMOS DE USTED, PARA CUALQUIER ACLARACION

ATENTAMENTE  \

20

\

ARQ CO _ IDEAS, S.A. DE C.V.
ARQ. ANTONIO AGUILAR GONZALEZ

REPRESENTANTE LEGAL

‘(’ ‘f? W'”“'f“?



EL
COLEGIO
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SECRETARIA GENERAL / RECURSOS MATERIALES

Y SERVICIOS

Llén'i\mén PUBLICA NACIONAL
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LISTA DE ASISTENCIA JUNTA DE ACLARACIONES

Nombre, razén o denominacidn
social.

Nombre de la persona.
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